Mathsapiens.fr

NE RL SCRIRE ICI

REPONSES A I’EXERCICE I

I-A-1- Entourer la réponse choisie pour compléter la ligne 10 de I'algorithme :
—14+nxov [—1+kxv’ —1+kXxXa
-1+ (k—1)Xxwv Autre réponse a préciser : ..................
i X [ = e-I w~ |, e
1-B-2-a- Pour tout réel ¢, F'(z) = h(z)e® avec h(z) = |- 2¢
I-B-2-b- ="
# J#.(’O-J“ }F@‘) doe = [F(x,) (Z ). e-@ 9.e° - e-2
o o
I-B-3- Soit n > 0. I, = f(l—x) doc = ](— ) (17%)7. dee = —[ (t- *)"'J
LR 'n’l = ___ = ;’i |
=> I"‘= _:;_'BI-X) ]l =.\_‘_'(l'9) ‘(l|) ) - {‘ °) —jmol
I-B-4-a- Encadrement de e® lorsque 0 < & < 1 : . En effet :
Ban obide woionmar do b ot togomanieclle : © (x (1 ¢=s e®C e g e (=0 1(e"
I-B-4-b- Pour tout n > 0, al, < u, < BI, aveca = | etB= €

En effet : ¥ €Co; 1], (- ,c)"~ 1) -Ln 0 & ¢ |¢_) lgege

1) (l—x)"‘ \(Q_x)'e' \((l-u)':e => $(| =x)" d 4 5! -3 e".L.(fI("“) 2 oloc
2 Te £ 4. (e I

I-B-5- lim w, = 0. En effet : anr‘e"*’ s = bon L - of d'll»- e.I=q"
n—+oco T mmr s wtl

el Y, T € e G e, e e B ko B _an

I-C-1-a- Soient n > 1 et @ un réel. Détail du calcul de f (x) :

gm'(i): —m(l—n)h".e* +(| -:L)M " = gp-'(x) + /(,.)

I-C-1-b- Soient n > 1 et @ un réel. fn(x) — fl(z) = m. g‘_l(")

I-C-2- Pour tout n > 1, up, = —1 + nup—1 . En effet : .
[ ) [} 1
My = }gﬂé‘) O(ol = I(e.’(‘)‘ ~, g'_.ét)) J“- = I &.’(‘) -J‘ + m -J ;p,'('q 'i‘ = [K»("Jo‘ MJ‘»-I
° . [

& g‘(u)-#.(o) tmou, 2 (1-0%e -0 e hmem, = -l ma

I ~ =)

I-C-3- Pour calculer, pour tout entier m, une valeur approchée de wu,, j'utiliserais
l'algorithme de la partie A avec en entrée @ = 1,72 : OUI | NON{
Eneffet:sr.—».= [38-(8-!) >0 olome &;om(w,-MJ: + o°

A~

an--*&:';-._“«,,-_o, Son Dponeisom, ,’E"!.‘... i e
Adres , Ly by [\ & (o) n'onk goan & WWM&‘&’M’M
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REPONSES A I’EXERCICE II

II-A-1-
S
T
o T ea—3B
T B 4
S \
8 B
II-A-2-a- L’affirmation est VRAIE l FAUSSE]
II-A-2-b-  L’affirmation est VRAIE l FAUSSE i

II-A-2-c- L’affirmation est VRAIE FAUSSE

11-B-1- p = 0,13. En effet : }5;3' fau-a. Lon i o(’&év-&\—‘wb, Aore
Ty N I;w..JLJJ. pododdlG bk, p - ?:;t: PESIM) +P(Gan)

&> P(\): {OM AN P x Ps'@) = 0,7p, 4030, =G el 0,3¥02 =20t 306223

II-B-2- ps= P(x=0) = 08"
11-B-3- My,= S<€(X)= Sx mx013 = C,éSm
11-B-4-a- Julien ..... "\’:%MA ........... intérét a souscrire l’assurance s'il loue 12 fois du

matériel pendant la saison. En effet :

M= o6ésxil = 7,8 10

1I-B-4-b- Il devient rentable de souscrire 'assurance a partir de .1€..... locations pendant
la saison. Eneffet : M, Si10 @ o,6SmDlo > m» D é%

On 12 2538 of vt mEN ,,(,“JW 16 LocalSone mueivum)

o,65
1I-C-1- I=
En eﬂ”et.:\\\
S
11-C-2- L’affirmation *éqfuipementier \ ........... confirmée. En effet :
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REPONSES A L’EXERCICE III

Pour chaque question entourer la réponse choisie.

I1I-A-1- L’affirmation est ’ VRAIE FAUSSE
III-A-2-  Laffrmation est VRAIE [ FAUSSE l
ITI-A-3- L’affirmation est ] VRAIE ; FAUSSE
III-B-1- L’affirmation est I VRAIE l FAUSSE
I11-B-2- L’affirmation est VRAIE \ FAUSSE
I11-B-3- L’affirmation est VRAIE ‘ FAUSSE i
III-C-1-  Laffirmation est [VRAIE | FAUSSE
I1I-C-2- L’affirmation est ] VRAIE FAUSSE
ITI-C-3- L’affirmation est ‘ VRAIE ! FAUSSE
ITI-D-1- L’affirmation est IVR.AIE ' FAUSSE
I11-D-2- L’affirmation est VRAIE ’ FAUSSE
II-D-3-  L’affirmation est VRAIE | FAUSSE |
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